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Testvértelepülési programok támogatása 

 

A pályázat adatai 
A pályázati kiírás tárgya: 2025. évi Testvértelepülési programok és együttműködések 

támogatása 

A pályázat címe: Testvértelepülési programok támogatása  

A pályázat kezdő időpontja: 2025.09.01. 

A pályázat befejező időpontja: 2026.04.30. 

A finanszírozás típusa: előleg - vissza nem térítendő támogatás 

A támogatás összege: 1 700 000 Ft 

 

A megvalósítani kívánt cél rövid tartalmi leírása 

A testvértelepülés meghatározása két közigazgatási egység szövetsége, amelyet kölcsönös 

látogatások, közös rendezvények és más kapcsolati formák éltetnek. A kapcsolat azonban nem 

merülhet ki felszínes, vezetők közötti találkákban. Fontos, hogy a felek gazdaságilag, 

kulturálisan és erkölcsileg támogassák egymást. A projekt célja a testvértelepülések közötti 

együttműködés erősítése, közös tradícióink megőrzése. Feladatunknak tarjuk a fiatalok 

bevonását a hagyományok ápolásába, továbbá a hagyományőrző tevékenységek ösztönzését és 

megvalósítását, a települések tapasztalatainak cseréjét a tudás átadása érdekében. 

 

A projekt tartalmának összefoglalása 

Pusztaszabolcs három testvértelepülési megállapodással büszkélkedhet, a felvidéki Balonnyal, 

az erdélyi Kisiratossal és németországi Staufenberggel. A partnerek között rendkívül jó 

kapcsolat alakult ki, a rendelkezésre álló eszközökhöz mérten kölcsönösen segítik egymást 

magánszemélyek, csoportok találkozása; kulturális és sportrendezvények szervezése; ifjúsági 

és hagyományőrző tevékenységek ösztönzése és megvalósítása; a települések tapasztalatainak 

cseréje területeken. 

Hatékony együttműködésre főként személyes találkozók alkalmával van lehetőség. Jelen 

projekt során Farsangi program valósul meg Pusztaszabolcson, hagyományos disznótorossal, 

népi előadásokkal (kézműves foglalkozás, színdarab, ének, zene, tánc). A rendezvény célja a 

testvértelepülések vezetőinek, és civil szervezeti képviselőinek egyeztetése (kapcsolat 

erősítése, jó tapasztalatok és gyakorlatok átadása, problémák felvetése és megoldási módok 

feltárása, közös pályázati lehetőségek felkutatása), a kulturális örökség és hagyományok 

ápolása, értékek megőrzése és átadása a fiatalabb nemzedék számára. Fontos feladatnak tarjuk 

a generációk közötti megértés elősegítését, fiatalok hagyományőrző tevékenységeinek 

ösztönzését, ezért a programok során a szervezésbe is bevonjuk a képviselőiket, illetve úgy 

alakítjuk ki a rendezvényeket, hogy mindenki számára érdekesek lehessenek.  

A projekt által elérendő eredmény, hogy a testvértelepülésen működő civil szerveződések 

között további ötletek szülessenek, annak érdekében, hogy határokon átnyúlóan is stabil és jó 

kapcsolatok alakuljanak ki a három ország területén elő magyarság között. 

A projekt tágabb értelemben hozzájárul Kárpát-medencei települések határokon átívelő 

kapcsolati hálójának bővítéséhez, fejlesztéséhez. 


